

NAJBOLJŠA NOVICA V NOVEM MESTU

Vabilo

#najboljsanovica

Slovensko združenje bolnikov z limfomom in levkemijo, L&L, Fakulteta za poslovne in upravne vede Novo mesto, Visoka šola za upravljanje in poslovanje Novo mesto ter Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto organizirajo okroglo mizo in otvoritev razstave portretov ambasadorjev kampanje ozaveščanja NAJBOLJŠA NOVICA o pomenu zgodnjega odkrivanja bolezni levkemije, limfoma in diseminiranega plazmocitoma, mielodisplastičnega sindroma in drugih rakavih boleznih krvi.

Kdaj: 27. oktober 2015, od 15:00 do 17:00.

Kje: Velika dvorana Visoke šole za upravljanje in poslovanje Novo mesto, Na Loko 2, Novo mesto



Na okrogli mizi bomo s strokovnjaki s področja zdravljenja, nege in izobraževanja spregovorili o simptomih teh bolezni, ki so lahko zamenljivi in pre pogosto zamenjani s simptomi nenevarnih bolezni, o pomenu pravočasnega odkrivanja teh bolezni, o pomenu empatije pri zdravstvenih delavcih ter z nekdanjima bolnikoma z limfomom in levkemijo spoznavali njuno pogumno pot do ozdravitve. Po zaključku okrogle mize bomo v avli Visokošolskega središča Novo mesto otvorili razstavo portretov ambasadorjev kampanje NAJBOLJŠA NOVICA, med katerimi so bolniki, nekdanji bolniki, zdravniki, medicinski sestri, zdravstveni tehnik in študent medicine.

Na okrogli mizi, ki jo bo vodila **mag. Malči Grivec, viš. pred.**, dekanica Visoke šole za upravljanje in poslovanje Novo mesto, bodo sodelovali:

- **Neva Kavčič, dr. med., spec. internistka/hematologinja**, Splošna bolnišnica Novo mesto
- **Alenka Dobrovoljc, dipl. med. sestra**, glavna medicinska sestra Kliničnega oddelka za hematologijo UKC Ljubljana
- **mag. Ljiljana Leskovic, viš. pred. za področje zdravstvene nege**, Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto
- **Kristina Modic**, predsednica Slovenskega združenja bolnikov z limfomom in levkemijo, L&L
- **Tomaž Bukovec**, nekdanji bolnik z akutno mieloblastno levkemijo in ambasador kampanje #najboljsanovica
- **Karin Matoh**, nekdanja bolnica s Hodgkinovim limfomom in študentka Fakultete za zdravstvene vede Novo mesto

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite, vstop je prost.

Vaša udeležba bo za nas NAJBOLJŠA NOVICA.

Kristina Modic
Predsednica Slovenskega združenja
bolnikov z limfomom in levkemijo, L&L

Doc. dr. Nevenka Kregar Velikonja
Dekanica Fakultete za zdravstvene
vede Novo mesto

Mag. Malči Grivec, viš. pred.
Dekanica Visoke šole za upravljanje
in poslovanje Novo mesto

Izr. prof. dr. Jasmina Starc
Dekanica Fakultete za poslovne
in upravne vede Novo mesto

#najboljsanovica